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PRAWO CYWILNE

PYTANIA DOT KODEKSU

Poziom trudnosci: Sredni

1. NIE POSIADA PELNEJ ZDOLNOSCI DO CZYNNOSCI PRAWNYCH:
o A - OSOBA PELNOLETNIA

o B - OSOBA, KTORA UKONCZYLA 18 ROK ZYCIA
o C-17 LETNIA WDOWA

o D- OSOBA,KTORA NIE UKONCZYLA 18 ROKU ZYCIA

2. DLA OSOBY UBEZW£ASNOWOLNIONEJ CZESCIOWO USTANAWIA SIE:
o A - KURATORA

o B - PROKURENTA
o C - OPIEKUNA
o D - PELNOMOCNIKA

3. DOBREM OSOBISTYM NIE JEST:
o A - WOLNOSC
o B - ZNAK TOWAROWY
o C - WIZERUNEK
o D - INTEGRALNOSC SEKSUALNA

4. FIRMA OSOBY FIZYCZNEJ JEST:
o A-NAZWA
o B - IMIE | NAZWISKO
o C-LOGO

o D - OKRESLENIE WSKAZUJACE PRZEDMIOT DZIALALNOSCI

5. ZGODNIE Z K.C. JEZELI PRZEPIS SZCZEGOLNY NIE STANOWI INACZEJ, TERMIN
PRZEDAWNIENIA WYNOSI:

o A - ZADNA Z PONIZSZYCH ODPOWIEDZI NIE JEST PRAWIDLOWA
oB-2

ocGC-3

ocD-10
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6. SPOLKA Z OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOSCIA PODLEGA WPISOWI DO:
o A - KRAJOWEGO REJESTRU SADOWEGO
o B - REJESTRU HANDLOWEGO
o C - EWIDENCJI DZIALALNOSCI GOSPODARCZEJ
o D - CENTRALNEGO REJESTRU PRZEDSIEBIORSTW

7. DOBREM OSOBISTYM NIE JEST:

o A-TAJEMNICA KORESPONDENCJI
o B-PATENT

o G- PESUDONIM
o D - KULT PO ZMARtLEJ OSOBIE BLISKIEJ

8. DLA PROKURY K.C WYMAGA:
o A-AKTU NOTARIALNEGO
o B - UMOWY PISEMNEJ
o G- UMOWY USTNEJ
o D - PISEMNEJ Z DATA PEWNA

9. FIRMA OSOBY PRAWNEJ JEST:
o A - OKRESLENIE WSKAZUJACE PRZEDMIOT DZIALALNOSCI
o B - IMIE | NAZWISKO
o C - NAZWA

o D-LOGO

10. OSOBOWOSCI PRAWNEJ NIE POSIADA
o A - POWIAT
o B - POLSKA AKADEMIA NAUK
o C - SPOLKA KOMANDYTOWA
o D - SPOLKA ZOO

11. PO JAKIM CZASIE MOZNA UZNAC OSOBE ZA ZMARLA JEZELI ZAGINONY
UKONCZYt 80 LAT:

o A-PO10
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o B-PO5
o C-PO3
o D - ZADNE Z POWYZSZYCH ODPOWIEDZI NIE JEST PRAWIDLOWE

12. DANE ZAWARTE W KRS ORAZ EWIDENCJI DZIALALNOSCI GOSPODARCZEJ
o A - NIE MOGA BYC NICH USUNIETE CHYBA ZE USTAWA STANOWI INACZEJ
o B - SA USUWANE PO 10 LATACH OD CHWILI LIKWIDACJI
PRZEDSIEBIORSTWA
o C-MOGA BYC Z NIEGO USUNIETE NA ZADANIE SEDZIEGO
o D - WSZYSTKIE ODPOWIEDZI SA PRAWIDLOWE

13. KODEKS CYWILNY SKtADA SIE Z :
A - 18 KSIAG

B - 3 KSIAG

C - 16 KSIAG

D - 4 KSIAG

O O O O

14. ZBYCIE NIERUCHOMOSCI WYMAGA FORMY:
o A-USTNEJ
o B - AKTU NOTARIALNEGO POD RYGOREM NIEWAZNOSCI CZYNNOSCI
PRAWNEJ
o C-PISEMNEJ
o D - WSZYSTKIE POWYZSZE ODP MUSZA BYC SPELNIONE JEDNOCZESNIE
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